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ОЕСР: ПОГЛЯД У МАЙБУТНЄ, ДЕ НАВИЧКИ
ВАЖЛИВІ

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікована
стаття «Шановний ШІ-чатбот, чи отримаю я роботу? Погляд у майбутнє, де
навички важливі».

У ній автори пропонують поглянути у 2027 рік, коли, на їхню думку, можна
буде  запитати  у  свого  помічника  зі  штучним інтелектом підказки  щодо
роботи  та  отримати  відповідь,  яка  точно  відповідатиме  профілю  та
навичкам. Завдяки штучному інтелекту можна буде продемонструвати свої
унікальні  навички  і  не  лише  кваліфікацію,  що  є  основним  способом
самореклами для роботодавців. Наразі світ праці змінюється, відходячи від
найму на основі  таких сигналів,  як  дипломи чи попередні  посади,  –  до
системи,  яка  цінує  фактичні  навички.  Наприклад,  у  країнах  ОЕСР  у
середньому 12% пошукових запитів кандидатів на цифрових платформах
зараз  використовують  фільтри  на  основі  навичок,  порівняно  з  2%,  які
покладаються  виключно  на  освітню  кваліфікацію.  У  деяких  країнах  ця
тенденція ще більш виражена: у Сполучених Штатах, де кількість посад, для
яких не було вимог щодо диплому, зросла вп’ятеро між 2014 і 2022 роками.
Ці зміни є частиною більш широкого руху, дослідження якого описане у
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новому  звіті  ОЕСР  «Розширення  можливостей  робочої  сили  в  контексті
підходу, що орієнтований на навички». У звіті зазначається, що у багатьох
країнах традиційні системи оцінювання, такі як разові іспити або отримання
ступеня,  вже  недостатньо  відображають  способи  навчання  та  роботи.
Способи, якими люди сигналізують про свої навички, зросли та стали більш
прямими,  особливо  –  завдяки  цифровим  платформам.  Цей  перехід  до
підходу,  орієнтованого на  навички,  створює труднощі  для роботодавців,
працівників і навчальних закладів, оскільки вони змушені переосмислити,
що вважається доказом компетентності, як це оцінюється та хто визначає
рівень кваліфікації.  Підхід, орієнтований на навички, не замінює дипломи,
а розширює способи,  якими люди можуть демонструвати свої  здібності,
особливо – на ринку праці, що формується нелінійною кар’єрою, швидкими
переходами  та  навчанням  упродовж  життя.  Майбутнє,  де  навички
стоятимуть на першому місці, не відкидає формальну освіту – воно просто
визнає, що навчання відбувається у багатьох формах, і ця можливість не
повинна обмежуватися тими, хто обрав лише традиційний шлях. Відповідна
трансформація не буде ідеальною чи одноманітною, але вона відкриває
двері  до  більш інклюзивного  та  адаптивного  ринку  праці,  де  потенціал
вимірюється здібностями, а не лише кваліфікацією. У цьому новому світі
праці навички є найважливішим сигналом.
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